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Η σημερινή κινητοποίηση των εργαζομένων στη Δ/νση Καθαριότητας
και  του  Σωματείου  Εργαζομένων  Δήμου  ΝΦ-ΝΧ,  γνώρισε  την
ΚΑΘΟΛΙΚΗ συμμετοχή των συναδέλφων, οι οποίοι έχουν αγανακτήσει
να ακούνε υποσχέσεις, για την βελτίωση των συνθηκών στο χώρο
του αμαξοστασίου.

Η  κινητοποίηση  προκάλεσε  την  παρουσία  του  Αντιδημάρχου
Καθαριότητας στο αμαξοστάσιο, ο οποίος δεσμεύτηκε, ότι σε 20
ημέρες θα υλοποιηθούν τα αιτήματα που αφορούν τον περιβάλλοντα
χώρο του γκαράζ.

Οι  δεσμεύσεις  του  Αντιδημάρχου  εκτιμήθηκαν  από  τους
εργαζόμενους  σε  συνέλευση  που  ακολούθησε  και  ΟΜΟΦΩΝΑ
αποφάσισαν

Α. Διακοπή των εργασιών για σήμερα Δευτέρα εν αναμονή των
πρώτων συνεργείων που υποσχέθηκε ο Αντιδήμαρχος.

Β. Μείωση στο διάστημα ανοχής που ζήτησε η δημοτική αρχή από
20  μέρες  σε  μια  βδομάδα.  Σε  περίπτωση  που  αθετηθούν  οι
δεσμεύσεις το γκαράζ θα κλείσει επ’ αόριστον.

Η  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ  ΤΗΣ  ΠΟΛΗΣ  ΕΙΝΑΙ  ΠΡΟΙΟΝ  ΤΩΝ  ΑΝΘΡΩΠΩΝ   ΠΟΥ
ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ
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Και οι άνθρωποι αυτοί (όπως και κάθε εργαζόμενος) θα πρέπει να
εργάζονται σε αξιοπρεπείς συνθήκες με την απαραίτητη υγιεινή
και ασφάλεια των εγκαταστάσεων και των οχημάτων.

Αν η δημοτική αρχή πιστεύει, ότι όλα στο γκαράζ είναι τέλεια
ας δώσει στην δημοσιότητα υπογεγραμμένη έκθεση του Τεχνικού
Ασφαλείας, ότι στο γκαράζ πληρούνται οι όροι υγιεινής και
ασφάλειας και δεν υπάρχει κίνδυνος για την ζωή και ασφάλεια
του προσωπικού.

Αν η δημοτική αρχή πιστεύει, ότι υπάρχουν προβλήματα, αλλά οι
εργαζόμενοι πρέπει να κάνουν υπομονή, τους δηλώνουμε ότι η
υπομονή έχει εξαντληθεί, καθώς εδώ και χρόνια (από τότε που
επιλέχθηκε ο χώρος δίπλα στην εθνική) ακούνε μόνο υποσχέσεις
χωρίς ουσιαστικά μέτρα.

ΛΥΣΗ ΤΩΡΑ

Για ασφαλείς συνθήκες εργασίας

Καταβολή των μέσων ατομικής προστασίας

Συντήρηση και ασφάλεια στα οχήματα καθαριότητας

Καταβολή καθυστερημένων υπερωριών

Μονιμοποίηση των συμβασιούχων

Τήρηση  της  πενθήμερης  εργασίας  Δευτέρα-Παρασκευή  για  τους
συναδέλφους του ΟΑΕΔ

ΤΟ Δ.Σ.


